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Задолженность предприятий и организаций Подмосковья перед «Мособлэнергогаз» превысила 100 млн рублей 
Акционерное общество «Мособлэнергогаз» подвело итоги исполнения платежной дисциплины потребителями за 10 месяцев 2024 года.  По оперативным данным общая просроченная дебиторская задолженность потребителей тепловой энергии по состоянию на 1 ноября составила 101,5 млн рублей, из которых 57,2 млн рублей - задолженность физических лиц, 42,9 млн рублей - долги управляющих компаний и ТСЖ.
В числе наиболее крупных неплательщиков - предприятия ЖКХ: ООО «УК «Союз-Люберцы» (18,3 млн рублей), ТСЖ «Новое Ольгино» (14,4 млн рублей), ООО «Технологии комфорта» (10,2 млн рублей). 
С целью укрепления платежной дисциплины специалистами компании ведется предупредительная досудебная работа в отношении должников.  В случае непогашения потребителями задолженности в досудебном порядке компания вынуждена обращаться в суд с требованиями о взыскании долга, а также пеней и расходов по оплате государственной пошлины. Так, с начала 2024 года компания подала в суд 607 исковых заявлений в отношении физических и юридических лиц на сумму задолженности, превышающую 18,8 млн рублей.
«Мособлэнергогаз» напоминает, что несвоевременное поступление денежных средств за тепловую энергию негативным образом отражается на реализации инвестиционных проектов и проведении ремонтов. Компания настоятельно рекомендует потребителям погасить образовавшуюся задолженность, а также своевременно и в полном объеме оплачивать текущие платежи за тепловую энергию.
Предприятие, несмотря на неисполнение договорных обязательств рядом потребителей, выполняет все свои обязательства, решая главную задачу - обеспечение надежного теплоснабжения.


Справка:
АО «Газпром теплоэнерго» – крупный российский теплоэнергетический холдинг. Компания объединяет 16 региональных теплоснабжающих предприятий. Дочерние компании холдинга обеспечивают работу 1 094 объекта теплоэнергетики общей установленной тепловой мощностью около 9,7 тыс. Гкал/ч.
АО «МОЭГ» - дочерняя компания АО «Газпром теплоэнерго», осуществляющая деятельность на территории Московской области.
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